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	Competenţa
	Probe scrise
	Probe orale
	Probe practice
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	CP2
	CP3
	CP4
	CP1
	CP2
	CP3
	CP4
	CP1
	CP2
	CP3
	CP4

	1. Analizează arhitectura şi standardele reţelelor de date
	x
	x
	x
	x
	
	
	
	
	
	
	
	

	2. Analizează protocolul TCP/IP
	x
	x
	x
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CP – Criteriu de performanţă 
     
Criterii de performanţă la competenta 1

Criterii de performanţă la competenta 2
x – marchează criteriul atins de o anumită probă (oral, scris sau practic)

II. Instrumente de Evaluare

Modulul: reţele de calculatoare-partea I  
Competenţe :
· analizează arhitectura şi standardele reţelelor de date.
· analizează protocolul TCP/IP.
Obiectivele evaluării:

- să descrie topologiile reţelelor de date.
- să descrie arhitecturile reţelelor de date.
- să identifice standardele Ethernet.
- să descrie modele de referinţă OSI şi TCP/IP.
- să utilizezea adresarea IP.
- să descrie serviciul de rezolvare a numelui.
- să descrie suita de protocoale TCP/IP.
Prezentarea testului:
Acest test poate fi utilizat la sfârşitul modulului ca evaluare sumativă.

Tipul testului: probă scrisă
Durata evaluării 

Timp de lucru: 50 minute
Condiţiile în care se recomandă a fi realizată evaluarea:

Testul poate avea loc într-o sală de clasă sau în laboratorul de informatică, fiecare elev va primi o foaie cu cerinţele testului şi va rezolva individual subiectele.
Enunţ: 

1. Scrieţi pe foaie litera corespunzătoare răspunsului pe care îl consideraţi corect:

1.  LAN este acronimul de la:
a. Loial Area Network

b. Local Adrea Network

c. Local Area Network

d. Local Are Network

2. Procesul de împachetare a datelor se numeşte:

a. Codare

b. Incapsulare

c. Criptare
d. Segmentare

3. Modurile de transmisie pe care le suportă o reţea sunt:

a. Simplex, full-duplex, peer-to-peer

b. Full-duplex, client-server, half-duplex

c. Simplex, half-duplex, broadcast

d. Simplex, half-duplex, full-duplex

4. Lăţimea de bandă este:
a. Calitatea informaţiei transmisă în unitatea de timp
b. Capacitatea informaţiei de a circula prin reţea
c. Cantitatea de informaţie care poate fi transmisă în unitatea de timp

d. Nici una din variantele de mai sus
5. Fenomenul de coliziune apare în topologia:
a. Magistrală

b. Broadcast

c. De pasare a jetonului

d. a şi c

6. Metoda de control a accesului se întâlneşte în arhitectura:

a. F.D.D.I şi Ethernet

b. Ethernet

c. Token Ring

d. F.D.D.I 

7. Nivelurile modelului TCP/IP de sus în jos sunt:

a. Aplicaţie, internet, acces reţea, transport

b. Aplicaţie, transport, internet, acces reţea

c. Transport, aplicaţie, internet, acces reţea

d. Aplicaţie, internet, transport, acces reţea

8. În modelul OSI  la nivelul Fizic are loc:

a. Segmentarea şi reasamblarea datelor

b. Stabilirea şi inchiderea sesiunilor de comunicaţie

c. Sincronizarea biţilor 

d. Translatările dintre adreselor IP şi adresele fizice

9. Adresarea Ipv6 este versiune pe .... de biţi a adresei IP

a. 32

b. 64

c. 128

d. 196
10.  Intervalul de adrese 128.1.0.0-191.254.0.0 corespunde clasei:

a. A

b. D

c. E

d. B

11.  Adresele din intervalul 10.0.0.0-10.255.255.255 sunt adrese:
a. Private de clasă B
b. Private de clasă A

c. Publice de clasă A
d. Rezervate de clasă D
12.  Împărţirea logică a unei reţele în subreţele se numeşte:
a. Subnetare

b. Segmentare
c. Succesiune
d. Nici una dintre variantele de mai sus
13.   Adresele www.nume.co.uk  sunt din :
a. Romania
b. Anglia

c. Germania
d. Franţa
14.  O înregistrare de resurse de tip CNAME reprezintă:
a. AdreseaIP a unui sistem gazdă
b. Schimbul de poştă
c. Numele canonic
d. Nici una dintre variantele de mai sus
2. Transcrieţi pe foaie litera corespunzătoare fiecărui enunţ şi notaţi în dreptul ei A dacă apreciaţi că enunţul este adrevărat, sau F dacă apreciaţi că enunţul este fals.

a. Topologia logică defineşte modul în care echipamentele se conectează la reţea. 
b. Nivelul Fizic al modelului OSI este format din 2 subnivele LLC (Logical Link Control) şi MAC (Medium Access Control). 
c. Modelul OSI este format din 7 niveluri. 
d. Atât modelul OSI cât şi TCP/IP conţin nivelurile Aplicaţie şi Transport.  
e. Adresa fizică este atribuită fiecărei staţii de către administratorul de reţea şi poate fi regenerată. 
f. DNS  este acronimul de la Domain Name System.  
3. Completaţi cu informaţia corectă spaţiile libere din enunţurile de mai jos:

a. Modelul ......1........ a fost creat de U.S Department of Defense (DoD)
b. Nivelul 3 al modelului OSI de jos în sus este .........2.............
c. Pentru reţelele cu cabluri s-a elaborat standardul IEEE .......3.....
d. Lăţimea de bandă pentru standardul IEEE 802.11n este de pâna la .............4............
e. Adresele IP cu biţi identificatori gazdă egali cu ..........5.......... sunt rezervate pentru adresele de reţea.
f. DNS este un serviciu care permite referirea calculatoarelor cu ajutorul adresei ..........6..........
4. În coloana A sunt trecute topologiile fizice, iar în coloana B modul de reprezentare (figura). Scrieţi pe foaie asocierile dintre cifrele din coloana A şi literele corespunzătoare din coloana B.

	A
	B

	Topologia fizică
	Figura

	1. magistrală
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a. 

	2. inel
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b. 



	3. stea
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c. 

	4. arbore
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d. 

	5. plasă
	e. 


5. Fie adresa 140.179.220.200 şi masca de reţea 225.255.224.000, calculaţi adresa subreţelei din care face parte.
6. Trataţi tema „Protocoale TCP/IP” după următoarea structură de idei: 
a) Definiţia protocolului de reţea.
b) Enumerarea caracteristicilor protocoalelor TCP/IP.
c) Descrierea protocoalelor DHCP şi HTTP.
Instrucţiuni pentru elevi 

Pentru rezolvarea Subiectului 1 elevul va încercui litera corespunzătoare răspunsului corect.

Pentru rezolvarea Subiectului 2 elevul va scrie pe foaie valoarea de adevăr a enunţurilor.

Pentru rezolvarea Subiectului 3 elevul va completa spaţiile libere cu informaţia corectă.

Pentru rezolvarea Subiectului 4 elevul va combina variantele corecte de răspuns.

Pentru rezolvarea Subiectului 5  elevul va răspunde în scris cerinţei.
Pentru rezolvarea Subiectului 6 elevul va răspunde în scris cerinţelor eseului.
Criteriile de evaluare şi notare: 

Se acordă 10 puncte astfel:

· 1 punct din oficiu:
1. Pentru fiecare răspuns corect se acordă 0,25 puncte (14 * 0.25 p= 3,5 puncte). Pentu răspuns greşit de acordă 0 puncte.
2. Pentru fiecare răspuns corect se scordă 0,20 puncte (6*0,20 p= 1,2 puncte). Pentu răspuns greşit de acordă 0 puncte.
3. Pentru fiecare răspuns corect se scordă 0,20 puncte (6*0,20 p= 1,2 puncte). Pentu răspuns greşit de acordă 0 puncte.
4. Pentru fiecare răspuns corect se scordă 0,10 puncte (5*0,10 p= 0,5 puncte). Pentu răspuns greşit de acordă 0 puncte.
5. Pentru calcul adresei corect se acordă 0,6 puncte, pentru calculul incomplet se acordă 0,3 puncte, iar pentru lipsă răspuns se acordă 0 puncte
6. a). 0,40 puncte
       Pentru răspuns corect şi complet se acordă 0,40 puncte 

            Pentru răspuns corect şi incomplet se acordă 0,20 puncte

 Pentru enunţ greşit sau lipsa acestuia se acordă 0 puncte
 b). 0,60 puncte

            Pentru răspuns corect şi complet se acordă 0,6 puncte 

            Pentru răspuns corect şi incomplet se acordă 0,2 puncte

            Pentru enunţ greşit sau lipsa acestuia se acordă 0 puncte
c). 1 punct

            Pentru fiecare protocol descris corect şi complet se acordă 0,5 puncte 

            Pentru fiecare protocol descris corect şi incomplet se acordă 0,25 
puncte

            Pentru enunţ greşit sau lipsa acestuia se acordă 0 puncte

TOTAL: 3,5 p + 1,2 p + 1,2 p+ 0,5 p + 0,6 p +2p = 9 p +1 of = 10 pct.
Barem de corectare şi notare: 
OBSERVAŢIE: răspunsurile corecte sunt scrise cu caractere Bold
1. Scrieţi pe foaie litera corespunzătoare răspunsului pe care îl consideraţi corect:

1.  LAN este acronimul de la:

a. Loial Area Network

b. Local Adrea Network

c. Local Area Network

d. Local Are Network

2. Procesul de împachetare a datelor se numeşte:

a. Codare

b. Încapsulare

c. Criptare
d. Segmentare

3. Modurile de transmisie pe care le suportă o reţea sunt:

a. Simplex, full-duplex, peer-to-peer

b. Full-duplex, client-server, half-duplex

c. Simplex, half-duplex, broadcast

d. Simplex, half-duplex, full-duplex

4. Lăţimea de bandă este:
a. Calitatea informaţiei transmisă în unitatea de timp
b. Capacitatea informaţiei de a circula prin reţea
c. Cantitatea de informaţie care poate fi transmisă în unitatea de timp

d. Nici una din variantele de mai sus
5. Fenomenul de coliziune apare în topologia:

a. Magistrală

b. Broadcast

c. De pasare a jetonului

d. a şi c

6. Metoda de control a accesului se întâlneşte în arhitectura:

a. F.D.D.I şi Ethernet

b. Ethernet

c. Token Ring

d. F.D.D.I 

7. Nivelurile modelului TCP/IP de sus în jos sunt:

a. Aplicaţie, internet, acces reţea, transport

b. Aplicaţie, transport, internet, acces reţea

c. Transport, aplicaţie, internet, acces reţea

d. Aplicaţie, internet, transport, acces reţea

8. În modelul OSI  la nivelul Fizic are loc:

a. Segmentarea şi reasamblarea datelor

b. Stabilirea şi închiderea sesiunilor de comunicaţie

c. Sincronizarea biţilor 

d. Translatările dintre adreselor IP şi adresele fizice

9. Adresarea Ipv6 este versiune pe .... de biţi a adresei IP

a. 32

b. 64

c. 128

d. 196

10.  Intervalul de adrese 128.1.0.0-191.254.0.0 corespunde clasei:

a. A

b. D

c. E

d. B

11.  Adresele din intervalul 10.0.0.0-10.255.255.255 sunt adrese:
a. Private de clasă B
b. Private de clasă A

c. Publice de clasă A
d. Rezervate de clasă D
12.  Împărţirea logică a unei reţele în subreţele se numeşte:
a. Subnetare

b. Segmentare
c. Succesiune
d. Nici una dintre variantele de mai sus
13.   Adresele www.nume.co.uk sunt din :
a. Romania
b. Anglia

c. Germania
d. Franţa
14.  O înregistrare de resurse de tip CNAME reprezintă:
a. AdreseaIP a unui sistem gazdă
b. Schimbul de poştă
c. Numele canonic

d. Nici una dintre variantele de mai sus
2. Transcrieţi pe foaie litera corespunzătoare fiecărui enunţ şi notaţi îm dreptul ei A dacă apreciaţi că enunţul este adrevărat, sau F dacă apreciaţi că enunţul este fals.

a. Topologia logică defineşte modul în care echipamentele se conectează la reţea. F

b. Nivelul Fizic al modelului OSI este format din 2 subnivele LLC (Logical Link Control) şi MAC (Medium Access Control) F

c. Modelul OSI este format din 7 niveluri. A

d. Atât modelul OSI cât şi TCP/IP conţin nivelurile Aplicaţie şi Transport.  A

e. Adresa fizică este atribuită fiecărei staţii de către administratorul de reţea şi poate fi regenerată. F

f. DNS  este acronimul de la Domain Name System.  A
3. Completaţi cu informaţia corectă spaţiile libere din enunţurile de mai jos:

a. Modelul TCP/IP (1) a fost creat de U.S Department of Defense (DoD).
b. Nivelul 3 al modelului OSI de jos în sus este REŢEA (2).
c. Pentru reţelele cu cabluri s-a elaborat standardul IEEE 802.3 (3)
d. Lăţimea de bandă pentru standardul IEEE 802.11n este de pâna la 540 Mbs (4).
e. Adresele IP cu biţi identificatori gazdă egali cu 0 (5) sunt rezervate pentru adresele de reţea.
f. DNS este un serviciu care permite referirea calculatoarelor cu ajutorul adresei LITERALE (6).
4. În coloana A sunt trecute topologiile fizice, iar în coloana B modul de reprezentare (figura). Scrieţi pe foaie asocierile dintre cifrele din coloana A şi literele corespunzătoare din coloana B.

1.b

2.d

3.a

4.e

5.c
5. Fie adresa 140.179.220.200 şi masca de reţea 225.255.224.000, calculaţi adresa subreţelei din care face parte.

Adresa: 140.179.220.200 (10001100.10110011.11011100.11001000)

Masca:  225.255.224.000 (11111111.11111111.11100000.00000000) 


Adresa subreţei:140.179.192.000 (10001100.10110011.11000000.00000000)
6. Trataţi tema „protocoale TCP/IP” după următoarea structură de idei: 

a) Definiţia protocolului de reţea.

b) Enumerarea caracteristicilor protocoalelor TCP/IP.

c) Descrierea protocoalelor DHCP şi HTTP.

 
Se acceptă orice formulare asemănatoare:
a) Un protocol de reţea reprezintă un set de reguli care guvernează comunicaţiile între echipamentele conectate într-o reţea.
b) Protocoalele TCP/IP nu sunt specifice furnizorilor de echipamente, sunt implementate pe orice tip de calculatoare,definesc formatul fişierelor care sunt transmise/primite în reţea şi sunt utilizate atât de agenţiile guvernamentale cât şi de cele comerciale.
c) HTTP este protocolul de transfer al hypertextului şi guvernează modul de interschimbare a fişierelor pe Internet. Aplicaţiile care folosesc acest protocol formulează cereri şi/sau recepţionează răspunsuri. Clientul cere acces la o resursă, iar serverul transmite un răspuns despre starea resursei ( URI-Uniform Resource Identifier) care poate fi o  locaţie (URL-Universal Resource Name) sau un nume (URN-Universal Resource Name). Cererile sunt transmise de software-ul client HTTP (browser-ul web).

      DHCP permite calculatoarelor din reţea să obţină automat o adresă     IP, acest lucru se face print-o cerere către serverul DHCP. Iar serverul oferă staţiei toate informaţiile necesare pentru configurare: adresa IP, masca de subreţea, default gateway, adresa serverului DNS.

Instrucţiuni pentru evaluatori

Pentru fiecare răspuns corect, indiferent de formulare sau formatul de scriere (text, grafic, schemă logică etc.) se va acorda punctajul prevăzut în barem.

Modul de transmitere şi sugestii de valorizare a rezultatelor evaluării

În funcţie de răspunsurile elevilor (neatingerea tuturor competenţelor) se va relua acest test sau unul asemănător.
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